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Kuupäev: 11.10.2024 Kell: 17:00 

 

Teema: Žürii otsus Nr 2 Dokument Nr: 2.3 
 

 

Kellelt: Žüriilt 
 

Kellele: Võistleja nr 78 ROMARIO VOKSEPP, meeskond VOKSEPP Romario / PAISTE Kadri 
 

 
Žürii, saanud ettekande tehnilise komisjoni esimehelt, kuulanud üle meeskonna nr 78 VOKSEPP 
Romario / PAISTE Kadri, on kaalunud järgmist ning määranud järgneva 
 
Fakt: Vastavalt Bülletään nr 1-s avaldatud eeltehnilise kontrolli ajagraafikule, on võistleja nr 

78 tehnilise kontrolli aeg 10.10.2024 kell 18.00. Võistleja sisenes eeltehnilisse 
kontrolli kell 19.26. 

 
Rikkumine:  Võistlusjuhendi punkt 11.1 
 
Otsus: Hoiatus meeskonnale nr 78 VOKSEPP Romario / PAISTE Kadri 
 
Põhjus:  Võistleja nr 78 oli broneerinud endale võistluse eeltehnilise kontrolli aja online 

broneerimiskeskkonnas 10.10.2024 kell 19.15. 
 Võistluse bülletään nr 1-ga kinnitati eeltehnilise kontrolli ajagraafik, milles võistleja nr 

78 ajaks on märgitud 18.00. 
 Ülekuulamisel selgitas meeskonna nr 78 juht, et bülletääni lugedes ei olnud ta 

dokumenti korralikult lõpuni lugenud ja seega ei märganud uut graafikujärgset 
eeltehnilise kontrolli aega ja ka vähekogenud kaardilugeja ei olnud märganud 
muudatust. Võistleja kinnitas, et pöörab tulevikus võistluse dokumentidele rohkem 
tähelepanu ning arvestab võimalike muudatustega. 

 
 Toetudes ülalolevatele asjaoludele järeldab žürii, et ülalmainitud karistus on kohane. 
__________ 
 
Stewards, having received the report from chief scrutineer, summoned the crew nr VOKSEPP 
Romario / PAISTE Kadri, have considered the following matter, determine the following. 
 
Fact: According to the schedule of pre-event technical scrutineering, published in Bulletin 

No 1, is the time for  
 
 According to the schedule of pre-event technical scrutineering published in Bulletin 

No. 1, the time of technical scrutineering of competitor No. 78 is 10.10.2024 at 18:00. 
The competitor entered the scrutineering at 19.26. 

 
Offence:  Supplementary Regulations Art. 11.1  
 
Decision: Warning to the crew nr 78 VOKSEPP Romario / PAISTE Kadri 
 
Reason:  Competitor no. 78 had reserved a time for the pre-event technical inspection of the 

competition in the online booking environment on 10.10.2024 at 19:15. 
 Bulletin No 1 confirmed the schedule of the pre-event technical scrutineering, in which 

the time of competitor no. 78 is indicated at 18.00. 
 During the summons, the driver of competitor No. 78 explained that when he red the 

bulletin, he had not properly read the document to the end and therefore did not 
notice the new scheduled pre-event scrutineering time, and the inexperienced co-
driver also had not noticed the change.  

 The competitor confirmed that he will study the event documents with better care in 
the future, and is taking consideration the possible changes. 
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 Under the above circumstances and considerations, the Stewards concluded that the 

above penalty as imposed is proportional. 
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